KIỂM TRA KIẾN THỨC TUẦN 31.

Tiết 1: 
Tiết 2: 
B. HÌNH HỌC
Câu 1: Hãy chọn câu sai. Khi quay tam giác AOC vuông tại O một vòng quanh cạnh góc vuông OA cố định thì được:
A. OA là đường cao của hình nón
B. Đáy của hình nón là hình tròn (O), đỉnh của hình nón là điểm A
C. AC là một đường sinh
D. OC là đường cao của hình nón
Câu 2:  Hãy chọn câu sai:
A. Diện tích xung quanh của hình nón là 
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B. Diện tích toàn phần của hình nón là 
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C. Thể tích của hình nón cụt là 
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D. Diện tích xung quanh của hình nón cụt là 
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Câu 3:  Cho hình nón có đường kính đáy là 20cm, chiều cao là 10cm. Đồ dài đường sinh của hình nón đó là:
A. 
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 cm
B. 
[image: image6.wmf]202

 cm
C. 
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D. 
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Câu 4: Cho hình nón có đường kính đáy 20cm, chiều cao 10cm. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:
A. 
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B. 
[image: image11.wmf]2002

p


[image: image12.wmf]2

cm


C. 
[image: image13.wmf]1002

p


[image: image14.wmf]2

cm


D. 
[image: image15.wmf]2003

p


[image: image16.wmf]2

cm


Câu 5: Cho hình nón có đường kính đáy 20cm, chiều cao 10cm. Thể tích hình nón đó là
A. 
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B. 
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Câu 6: Cho hình nón có bán kính đáy 3cm, chiều cao 4cm. Độ dài đường sinh của hình nón đó là:
A.  6 cm
B. 7 cm
C. 5 cm
D. 4 cm
Câu 7: Cho hình nón có bán kính đáy 3cm, chiều cao 4cm. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:
A. 
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Câu 8: Cho hình nón có bán kính đáy 3cm, chiều cao 4cm. Thể tích hình nón đó là:
A. 
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Câu 9: Cho hình nón có bán kính đáy 6cm, chiều cao 8cm. Độ dài đường sinh của hình nón đó là:
A. 16 cm
B. 17 cm
C. 10 cm
D. 14 cm
Câu 10: Cho hình nón có bán kính đáy 6cm, chiều cao 8cm. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:
A. 
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B. 
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Câu 11: Cho hình nón có bán kính đáy 6cm, chiều cao 8cm. Thể tích của hình nón đó là:
Câu 12: A. 
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B. 
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Câu 13: Hình triển khai mặt xung quanh của một hình nón là một hình quạt. Nếu bán kính hình quạt là 20cm, số đo cung là 
[image: image57.wmf]0
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 thì độ dài đường sinh của hình nón là:
A. 30 cm
B. 20 cm
C. 10 cm
D. 24 cm
Câu 14: Hình triển khai mặt xung quanh của một hình nón là một hình quạt. Nếu bán kính hình quạt là 30cm, số đo cung là 
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 thì độ dài đường sinh của hình nón là:
A. 30 cm
B. 20 cm
C. 10 cm
D. 24 cm
Câu 15: Hình triển khai mặt xung quanh của một hình nón là một hình quạt. Nếu bán kính hình quạt là 40cm, số đo cung là 
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 thì độ dài đường sinh của hình nón là:
A. 30 cm
B. 20 cm
C. 40 cm
D. 24 cm
 
Câu 16: Cho hình nón có bán kính đáy là 5cm, diện tích xung quanh là 
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. Thể tích của hình nón đó là:
A. 
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Câu 17: Cắt mặt xung quanh của một hình nón theo một đường sinh và trải mặt phẳng ra thành một hình quạt, biết bán kính đáy là 2cm. Độ dài cung của hình quạt tròn là:
A. 
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Câu 18: Cho hình nón có bán kính đáy là 3cm, độ dài đường sinh là 5cm. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:
A. 
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Câu 19: Cho hình nón có bán kính đáy là 2,5cm, độ dài đường sinh là 6cm. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:
A. 
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Câu 20: Cho hình nón có bán kính đáy là 3cm, độ dài đường sinh là 5cm. Diện tích toàn phần của hình nón đó là:
A. 
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Câu 21: Cho hình nón có bán kính đáy là 2,5cm, độ dài đường sinh là 6cm. Diện tích toàn phần của hình nón đó là:
A. 
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